



Nagyszentjánosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

9072 Nagyszentjános, Vasút utca 1.
tel: +36-96/544-030 fax: +3696/544-031

e-mail: info@nagyszentjanos.hu, jegyzo@nagyszentjanos.hu



Tisztelt Szülők!

Tájékoztatom Önöket, hogy 2020. január 1. napjával a kötelező óvodai és iskolai nevelés körében jogszabályváltozás történt, melyről az alábbi tájékoztatást adom:

1. A kötelező óvodai nevelés alóli felmentés iránti kérelmeket 2020. január 1. napjától a fővárosi és megyei kormányhivatal általános illetékességgel eljáró járási hivatalához kell benyújtani minden év május 25. napjáig. A kötelező óvodai nevelés alóli felmentés csak a gyermek negyedik életévének betöltéséig engedélyezhető. A felmentés kizárólag a gyermek családi körülményei és sajátos helyzete alapján engedélyezhető. A kormányhivatal – az Oktatási Hivatal országos adatbázisa alapján – nyomon követi a 3. életévet betöltött gyermekek óvodakezdését.
2. Óvodaköteles gyermek esetében a napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az óvodavezetőt.
3. Tanköteles gyermek engedély nélkül folytathat tanulmányokat külföldön és tankötelezettségét külföldi nevelési-oktatási intézményben is teljesítheti. A tanköteles tanuló tanulmányainak külföldön történő folytatását – a tanköteles gyermek nyilvántartása céljából – be kell jelenteni az Oktatási Hivatalnak, vagy, ha a tanuló már hazai iskolába beiratkozott, az iskola igazgatójának és a hivatalnak. A külföldön megkezdett és befejezetlen tanulmányok a magyar köznevelés iskolarendszerében folytathatók. A tanulmányok beszámításáról, továbbá a tanuló felvételéről az iskola igazgatója dönt. Ha a beszámítás kérdésében az iskola igazgatója nem tud dönteni, beszerzi az oktatásért felelős miniszter véleményét.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Nagyszentjános, 2020. március 3.

Németh Dániel
jegyző

